
INSTRUCTIVO DE ARMADO.








Personas: 2 Tiempo: 10 min. HERRAJES INCLUIDOS
Perno de cocina                  

5/16” x  2”) 

Patas de madera

A

B

Cantidad: 1 por 
cada pata

Base Normal

2 plazas BN: 4 patas

 Base Dividida

2 plazas BD: 8 patas              

King BD: 8 patas

Tornillos punta 

aguja de 2 

pulgadas.

Cantidad: 2 por 
cada pata

PASOS A SEGUIR

Girar la base europea para una correcta 
instalacion de las patas.

1

2 Poner las patas en la posición indicada (tal como 
se muestra en la figura) para proceder a instalar 

4 Asegurarse que las patas queden bien 
atornilladas (perno central y tornillos de fijación) 
y girar la base a la posición correcta.3

Sello Atornille

A

Can�dad: 1 por 
cada pata.

Golilla plana. 

Girar Mantener posición patas

D

E

Hacer coincidir perno 

central       con 

perforacion señalada 

con stikers.

Patas Maderas Base Europea 

Con la ayuda de un destornillador instalar cada 
pata haciendo coincidir el perno  con la perforación 
de la base, luego fijar la pata a la posición correcta 
con los tornillos fijación. 



INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN.








Personas: 2

PASOS A SEGUIR

Después de instalar las patas en la base 
proceder a instalar las placas union conjunto.

1

2 Poner la placa a 4 dedos de distancia desde las 
patas asegurandose que las perforaciones de la 
placa coincidan con el borde de la estructura de 
madera de la base.

4 Para mover las bases divididas unidas por la 
placa, tomar desde la piecera o cabezera 
asegurandose de agarrar cada base con una 
mano.

3 Una vez instaladas las placas voltear la base tal 
como lo indican las figuras.  

Tiempo: 10 min. HERRAJES INCLUIDOS
Tornillo Spax          

1”1/4 “ A

B

Cantidad: 4 por 
placa

Placa union 

conjunto de acero.

Cantidad: 1 por 
cada base 
dividida.

HERRAMIENTAS NECESARIAS

Destornillador 
cruz. C

Levantar Base con 
patas y placa instaladas 

hasta dejar vertical al 
piso.

Girar 2 personas (una por 
cada lado) por el centro de la 

base, asi evitamos que las 
patas hagan palanca en el 

suelo.

Asegurarse que las patas no 
hagan palanca en el suelo al 

realizar la maniobra.

Posición placas.

Al mover la base unida tomar 
con una mano en cada base 
asi nos aseguramos que la 

placa no rompa la estructura 
de madera.

Mano izquierda

Mano derecha.

Piecera

Cabecera (donde van las 

perforaciones para los respaldos).

Proceder a atornillar

B

A

  Placa Union Base Europea (Base Dividida)  


